
 
 

  :لكل عبارة من العبارات الآتية الإجابة الصحيحة اختر:  السؤال الأول

    مما يأتي ؟ ما أفضل تقدير لطول مدرج المطار - ١

        ملمترات ٥.  ج      أمتار ٥.  ب   كیلومترات ٥.   أ

      ما محيط الشكل المقابل ؟   - ٢

        سم ٥٠.  ج      سم ٢٠.  ب   سم ١٦.   أ

    ؟أي الوحدات التالية الأنسب لقياس كتلة سيارة   - ٣

    الكیلوجرام.  ج  الجرام.  ب  اللتر.  أ

     مقابل ؟ما محيط الشكل ال  - ٤

      م ٥.    ج  م ١٢٥.  ب  م ١٥.   أ

    ما مساحة الشكل المقابل ؟  - ٥

    ٢سم ٢٠ .ج  ٢سم ١٦ .  ب  ٢سم ٨ . أ

    ما التقدير الأنسب لقياس سعة زجاجة دواء صغيرة ؟ - ٦

     المللتر.  ج   اللتر.  ب   المتر.   أ

    ما التقدير الأنسب لقياس سعة حوض سمك الزينة ؟  - ٧

    الجرام.   ج  المللتر.  ب  اللتر  .أ

    مساءً ؟  ٥:٣٠مساءً وحتي الساعة  ٤:١٥ما طول الفترة الزمنیة من الساعة   - ٨

    دقیقة ٣٠ساعة و.  ج   دقیقة  ١٥ساعة و.  ب   ساعة واحدة.  أ

  فما وقت انتهاء . دقيقة ٤٥صباحاً ، واستمرت  ١٠:٣٠بدأت الحصة الخامسة الساعة  - ٩
  الحصة ؟   

  

ً  ١٢:١٥ . أ ً  ١١:٤٥ .  ب  ظھرا ً  ١١:١٥ .ج  صباحا     صباحا

      ؟حجم المجسم المقابل  ما   -١٠

    وحدة مكعبة ١٥.  ج  وحدة مكعبة ٣٢.  ب   وحدة مكعبة ٢٤.   أ

    . . . . . . الكسر الذي يمثل الجزء المظلل هو     -١١

      .  ج    .  ب   .  أ

 درجة ٣٠

 اقلب الصفحة
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    طة أ ؟ ما الكسر الذى يمثل النق    -١٢

      .  ج    .  ب   .  أ

    ما الكسر المكافىء للكسر          من بين الكسور الآتية ؟    -١٣

      .  ج     .  ب   .  أ

    ما العلامة المناسبة لتكون العبارة                       صحيحة ؟     -١٤

    <  .  ج  >    .  ب  =.  أ

    .في صورة كسر غير فعلي  ١     اكتب العدد الكسري    -١٥

     .  ج    .  ب   .  أ

    )في صورة كسر عشري(      = . . . .              الكسر الاعتيادي            -١٦

    ٠,٠٠٧.  ج   ٠,٠٧.  ب  ٠,٧.  أ

    )في صورة كسر عشري(   = . . . . . .             الكسر الاعتيادي            -١٧

    ٣٧,٣٧.  ج   ٣٧.  ب  ٠,٣٧.  أ

    )في صورة كسر اعتيادي(  = . . . . .                    ٠,٥٧الكسر العشري   -١٨

     .  ج    .  ب   .  أ

    ما الكسر العشري الذي يمثل الجزء المظلل ؟  -١٩

    ٠,٠٢.  ج   ٠,٢.  ب  ٠,٣.  أ

    . علي صورة كسر عشري ٧اكتب العدد الكسري           -٢٠

    ٠,٧٠٣.  ج   ٧,٣.  ب  ٠,٧٣.  أ

    .في صورة كسر عشري" ستة عشر وسبعة من مئة " اكتب العدد   -٢١

    ١٦١٧.  ج   ١٦,٠٧.  ب  ١٦,١٧.  أ

    ؟ ١٢ما النقطة التى تمثل العدد الكسري        -٢٢

    النقطة ھـ.  ج  النقطة ف .  ب  النقطة ل .  أ

    ؟ صحيحة   ١,٦         ١,٢  ما العلامة المناسبة لتكون العبارة  -٢٣

    <  .  ج  =    .  ب  >.  أ
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    ) في صورة كسر عشري= . . . . . .                ( الكسر الاعتیادي           -٢٤

    ٠,٨  .  ج  ٠,٦    .  ب  ٠,٢.  أ

    ؟ صحيحة ٩              ٩,٢ما العلامة المناسبة لتكون العبارة   -٢٥

    =   .  ج  <  .  ب  >.  أ

ً عشریاً یكافيء الكسر الاعتیادي  -٢٦     اكتب كسرا

    ٠,١٤  .  ج  ٠,٤  .  ب  ٠,٢٥.  أ

    إلي أقرب عدد صحيح ؟  ٣,٢٤ما تقريب    -٢٧

    ٥  .  ج  ٣  .  ب  ٢  .  أ

    إلي أقرب عشر ؟  ٢,٥٨ما تقريب    -٢٨

    ٢,٦  .  ج    ٣,٥  .  ب  ٢  .  أ

    ؟   ٠,٧+   ١,٤ما ناتج جمع     -٢٩

    ١,٤٧  .  ج    ٢,١  .  ب  ٨,٤  .  أ

    ؟  ٢,٣٦  -  ٤,٦٧ما ناتج طرح     -٣٠

    ٣١,٢  .  ج  ٢,٣١  .  ب  ٢,٠٥  .  أ

  :أمام العبارة الخاطئة ) �(أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) (ضع علامة :  السؤال الثاني

  (           )   ١ىء          یكاف ١,٥   - ١

  .٢سم ٤٠= مساحة الشكل المقابل   - ٢
  

(           )  

  (           )  .نستخدم وحدة الجرام لإیجاد كتلة حبة فراولة  -٣

  (           )  .كتلة كیلوجرام من القطن تساوي كتلة كیلوجرام من الحدید  -٤

ً  ١٦رف  ىعل -٥   (           )  .٤= تفسیر ، ونصفھا كتب علمیة ، فإن عدد الكتب الباقیة وكان رُبعھا كتب . كتابا

  (           )  .        الكسر            یقع بعد الكسر    -٦

  (           )  .مرتبة من الأصغر إلي الأكبر  ١,٥٧،    ٠,٢٤،    ٠,١٣الكسور العشریة     -٧

ً ، وكانت مدة التدریب  ٨,١٥ي تدریب السباحة الساعة یبدأ یح  -٨   دقیقة،  ١٢٠مساءا
ً  ١٠:١٥فإنھ سینتھي من التدریب الساعة          .مساءا

(           )  

ً  ٢٠=   ٢,٣+    ١,٥تقدیر ناتج جمع    -٩   (           )  .تقریبا

ً ثمنھ لاشتري عادل ق  -١٠ ً ثمنھ  ١,٣٤ما   ریالاً ، فإن المبلغ الذي  ٢,٧٨ریالاً ، ودفترا
  .ریالاً  ١٥دفعھ عادل        

(           )  
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 انتهت الأسئلة


